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UPONOR

Dodanie nowej instalacji w 

Uponor Smatrix Pulse 2

Przewodnik 

użytkownika

Przewodnik – Podłączanie R-208 do Smatrix Pulse 2 (nowa instalacja) – Lipiec 2025 
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Dodanie nowej instalacji w aplikacji.
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Jeżeli jest to twoja 

pierwsza instalacja to 

naciśnij ‚ZAINSTALUJ 

MÓJ SYSTEM’.

Postępuj zgodnie z 

instrukcjami 

widocznymi na ekranie.
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Dodanie nowej instalacji w aplikacji.
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Jeśli nacisnąłeś 

przycisk na module 

komunikacyjnym, 

wciśnij przycisk 

‚KONTYNUUJ’
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Dodanie nowej instalacji w aplikacji.

4

Sprawdź czy wszystkie 

podpięte urządzenia znajdują 

się na tej stronie. Jeśli nie, 

ODŚWIEŻ – w przeciwnym 

wypadku, wciśnij przycisk 

‚KONTYNUUJ’

Wykonaj instrukcje 

widoczne na ekranie
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Instalacja może zostać przeprowadzona na dwa sposoby:

- Jeśli jesteś instalatorem i nie chcesz tworzyć konta użytkownika 

powiązanego z modułem komunikacyjnym, wybierz USTAWIENIA 

INSTALATORA. 

Instalator uzyska wtedy możliwość skonfigurowania ustawień 

systemowych i nie musi wtedy wykonywać żadnych ustawień Wi-Fi.

- W innym przypadku kliknij ŁĄCZNOŚĆ SIECIOWA.
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Wykonaj instrukcje 

widoczne na ekranie
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Wykonaj instrukcje 

widoczne na ekranie

Wypełnij wszystkie 

pola. Dane te będą 

przypisane do 

twojego konta.

Po wszystkim 

kliknij ‚UTWÓRZ 

KONTO’.

Jeśli proces 

przeszedł pomyślnie, 

na ekranie pojawi się 

taki komunikat
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Dodanie nowej instalacji w aplikacji.
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Aby dodać nową instalację, 

należy nadać jej jeszcze 

nazwę oraz lokalizacje, które 

będą widoczne w systemie 

Uponor.

Po wszystkim należy 

zakończyć instalację.
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Dodanie nowej instalacji w aplikacji.
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Jeśli cały proces dodawania 

instalacji przeszedł 

pomyślnie, aplikacja pokaże 

aktualny stan instalacji a LED 

na module komunikacyjnym 

zmieni kolor na zielony.
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